

СКОРО В ШКОЛУ

## БЕСПЛАТНЫЕ КНИЖКИ ДЕВЧОНКАМ И МАЛЬЧИШКАМ

В ходе «Прямой линии» с Президентом РФ Владимиром Путиным поднимался вопрос обеспечения школьников бесплатными учебниками. В том числе и в Орловской области.

Главой государства губернатору Орловщины было дано поручение решить этот вопрос. На сегодняшний день, как отметил Вадим Потомский, он с повестки дня снят как решённый: с нового учебного года все школьники региона получат бесплатные учебники. В том числе и 579 учащихся школ Краснозороенского района. Первая партия учебников уже поступила.

Фото  
Оксаны ГАМОВОЙ



ВЛАСТЬ И НАРОД

## ЧТО ВОЛНУЕТ КРАСНОЗОРЕНЦЕВ

По информации общего отдела райадминистрации, в апреле-июне текущего года в администрацию Краснозороенского района поступило 30 обращений.

В том числе: 19—заявительно-го характера, 6—жалоб. 20 обращений поступило в письменной форме. Из них: 2 —в Приёмную Президента РФ (сферы ЖКХ и экологии), 2—на сайт губернатора Орловской области (ремонт дорог и освещение улиц). 1 обращение, адресованное руководителю ЛДПР, содержало просьбу об оказании помощи в проведении газификации.

Тематика обращений и заявлений, как поступивших на сайт районной администрации, так и изложенных в ходе личного приёма, носила различный характер. Речь, в частности, шла об организации собственного дела гражданином, не имеющим гражданства РФ, об уточнении границ земельных участков, содержании пчёл, загрязнении и захлапении общественных тер-

риторий, об оказании помощи в поиске погибших в годы Великой Отечественной, ремонте дорог, обеспечении жильём граждан льготной категории, соблюдении законодательства в сфере экологии, обеспечении коммунальными услугами жилого фонда.

По 18 обращениям даны соответствующие разъяснения, по 7—приняты конкретные меры.

Соб. инф.

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

## САМОЛЕЧЕНИЕ ОПАСНО

Энтеровирусные инфекции — группа острых заболеваний, вызываемых энтеровирусами и характеризующиеся многообразием клинических проявлений от легких лихорадочных состояний до тяжелых менингоэнцефалитов, миокардитов.

Максимальная заболеваемость регистрируется в летнее — осенние месяцы. Энтеровирусы устойчивы во внешней среде и длительное время могут сохраняться в сточных водах, плавательных бассейнах, открытых водоемах, предметах обихода, продуктах питания (молоко, фрукты, овощи). Вирус быстро погибает при прогревании, кипячении.

Энтеровирусные инфекции характеризуются высокой контагиозностью и быстрым распространением заболевания.

Возможные пути передачи инфекции: воздушно — капельный, контактно — бытовой, пищевой и водный. Серозно — вирусный менингит является наиболее типичной и тяжелой формой энтеровирусной инфекции. Источником инфекции являются больные и вирусоносители, в том числе больные бессимптомной формой.

Заболевание начинается остро, с подъема температуры до 39 — 40 градусов. Появляется сильная головная боль, головокружение, рвота, иногда боли в животе, спине, судорожный синдром. Нерезко выражены катаральные проявления со стороны ротоглотки, верхних дыхательных путей.

При появлении аналогичных жалоб необходимо срочно изолировать больного, т.к. он является источником заражения для окружающих и обратиться к врачу.

При первых признаках заболевания необходимо немедленно обращаться за медицинской помощью, не заниматься самолечением.

Меры неспецифической профилактики энтеровирусной инфекции:

1. Для питья использовать только кипяченую или бутилированную воду;

МАГНИТНЫЕ БУРИ В СЕНТЯБРЕ

Начальный месяц осени станет достаточно опасным для метеозависимых людей, в этот период ожидается 2 крупных природных изменения с сильной мощностью. Первая магнитная буря проявит свою активность 6 числа, она станет очень сильной и весьма противоречивой для здоровья человека.

26 числа ожидается мощный поток магнитного заряда, поэтому неблагоприятное в собственном самочувствии могут почувствовать абсолютно все люди, а особенно, метеозависимые.



2. Мыть руки с мылом перед каждым приемом пищи и после каждого посещения туалета, строго соблюдать правила личной и общественной гигиены;

3. Перед употреблением фруктов, овощей, их необходимо тщательно мыть с применением щетки и последующим ополаскиванием кипятком;

4. Купаться только в официально разрешенных местах, при купании стараться не заглатывать воду.

5. Не приобретать продукты у частных лиц, в неустановленных для торговли местах.

6. Рекомендуется влажная уборка жилых помещений не реже 2 раз в день с использованием дезинфицирующих средств, проветривание помещений.

О.Готов, начальник территориального отдела  
Управления Роспотребнадзора  
по Орловской области в п. Верховье

ЗАНЯТОСТЬ

## В СВОБОДНОЕ ОТ УЧЕБЫ ВРЕМЯ

Безработица на сегодняшний день продолжает оставаться одной из основных социально-экономических проблем. Немалый процент безработных составляет молодежь.

В Указе Президента РФ "О первоочередных мерах в области государственной молодежной политики" № 1075 от 16.09.1992 г.

обеспечение занятости и гарантий профессиональной подготовки и трудоустройства называется в числе приоритетных направлений. В утвержденном постановлением Верховного Совета РФ № 5090-1 от 03.06.1993 года "Основных направлениях государственной молодежной политики в Российской Федерации" в качестве мер и средств, обеспечивающих условия для достижения экономической самостоятельности и реализации права молодых людей на труд, указываются различные меры. В нашем регионе их реализация осуществляется в рамках государственной программы «Содействие занятости населения Орловской области».

На выполнение мероприятий данной программы ориентирована и деятельность Краснозороенского центра занятости населения. В том числе и в плане организации временной занятости несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время. Как отмечает директор службы занятости Татьяна Горелова, организация временного трудоустройства несовершеннолетних решает важную задачу не только предупреждения правонарушений и безнадзорности в подростковой среде, но и профориентации и адаптации в обществе и на рынке труда, а также способствует созданию благоприятных условий для эстетического, экологического, нравственного, трудового воспитания. Сегодняшние подростки — это завтрашний кадровый потенциал страны, Орловщины, района, обладающий кипучей энергией, которую необходимо направить в нужное русло. Оплачивая работа для них — это реальная возможность почувствовать свою значимость и пользу, заработать свои первые деньги. В текущем году на основании договоров с Краснозороенским, Россошенским и Успенским сельскими поселениями временно было трудоустроено 13 школьников. Как показывает практика, на предложение потрудиться в своё свободное время чаще всего откликаются те ребята, которые уже принимали участие в подобных временных работах. И тем более отраднее, по мнению Татьяны Васильевны, когда к ним присоединяются и новички. Как, например, учащиеся Оревской средней школы Светлана Анисимова, Екатерина Багринцева, Алик Исаев, Евгений Пряжников, Анастасия Решетникова, которые под руководством директора школы А.И.Котловой трудились на благоустройстве учреждения и прилегающей территории.

Оксана ГАМОВА

ПРОКУРОРСКИЙ НАДЗОР

## ВАЖНЕЙШЕЕ НАПРАВЛЕНИЕ РАБОТЫ

Укрепление законности и правопорядка рассматривается как одно из важнейших направлений работы межрайонной прокуратуры.

Межрайонной прокуратурой в 1 полугодии 2017 года осуществлялись мероприятия по координации деятельности правоохранительных органов по борьбе с преступностью.

Так, в 1 полугодии 2017 года в межрайонной прокуратуре состоялось 3 координационных совещания руководителей правоохранительных органов, на которых рассматривались вопросы по борьбе с преступностью. По всем вопросам, рассмотренным на координационных совещаниях, приняты постановления, мероприятия указанные в них выполняются.

Кроме того, проведено 1 межведомственное совещание с участием руководителей правоохранительных органов и органов местного самоуправления; 11 совещаний межведомственных рабочих групп.

Все запланированные мероприятия по координации деятельности правоохранительных органов выполнены в полном объеме.

## НА СТРАЖЕ ПРАВ ГРАЖДАНИНА

В 1 полугодии 2017 года межрайонной прокуратурой при осуществлении надзора за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина выявлено 552 нарушения закона, в том числе 40 незаконных правовых актов, в связи с чем, принесено 40 протестов, которые рассмотрены и удовлетворены, в суд направлено 33 исковых заявления, которые рассмотрены и удовлетворены, внесено 232 представления, по результатам рассмотрения которых 233 лица привлечены к дисциплинарной ответственности, по постановлению прокурора 21 лицо привлечено к административной ответственности, 2 должностных лица предупреждены о недопустимости нарушений закона, в порядке ч.2 ст.37 УПК РФ направлено 3 материала по которым возбуждено 3 уголовных дела.

Татьяна Макаренко,  
межрайонный прокурор